
×



×

１こ699円のFC町田ゼルビアのピンバッジを、117こ買いました。

代金はいくらになるか、求めましょう。（１０点）

【式】

【筆算スペース】

【答え】



×

下のグラフを見て、答えましょう。

⑴午前9時の気温は、何度ですか。（１０点）

⑵いちばん気温が高いのは

何度で、それは何時ですか。（１０点）

(1)【答え】

(2)【答え】



×

FC町田ゼルビアのサポーター252人が、同じ人数ずつ７台の

バスに乗ります。１台に何人ずつ乗ればよいか求めましょう。

（２０点）

【式】

【筆算スペース】

【答え】



×

ゼルビーがサッカーボールを図のようにけり上げました。こ

のとき、aの角度は何度でしょう。（２０点）

【式】

【答え】

a

155°



×

宇野禅斗選手は身長176cmです。

⑴身長176cmを、m単位で表しましょう。（１０点）

【答え】

⑵サッカーゴールの高さは2mです。サッカーゴールは宇野

禅斗選手より何m高いですか。式を書いて、答えを求めまし

ょう。（１０点）

【式】

【答え】

100cmが1mで、
1000gが1kgだよ。



×

【答え】

筆算は数字をゆっくり
きちんと書いて、
計算まちがいに気をつけ
よう！

丸つけを して
すべての合計点数を
かこう！

点

髙橋大悟選手は36試合で108本のシュートを打ちました。

いつも同じ本数のシュートを１試合に打ったとすると、

１試合あたり何本シュートを打ちましたか。

筆算を用いて求めましょう。

【式】



×



×

１こ699円のFC町田ゼルビアのピンバッジを、117こ買いました。

代金はいくらになるか、求めましょう。（１０点）

【式】

６９９×１１７

【筆算スペース】

【答え】

81783円

６ ９ ９

× １ １ ７

４ ８ ９ ３

６ ９ ９

6 9 9

８ １ ７ ８ ３



×

下のグラフを見て、答えましょう。

⑴午前9時の気温は、何度ですか。（１０点）

⑵いちばん気温が高いのは

何度で、それは何時ですか。（１０点）

(1)【答え】

15度

午前９時の気温は、９時のところの点を横に見て、15度です。

(2)【答え】

21度 午後０時

いちばん高いところにある点を、横に見て21度、たてに見て

午後０時です。



×

FC町田ゼルビアのサポーター252人が、同じ人数ずつ７台の

バスに乗ります。１台に何人ずつ乗ればよいか求めましょう。

（２０点）

【式】

252÷７＝36

【筆算スペース】

【答え】

36人

３ ６

７ ２
２

５
１

２

４
４

２
２

０



×

ゼルビーがサッカーボールを図のようにけり上げました。こ

のとき、aの角度は何度でしょう。（２０点）

【式】

一直線の角度は180°です。そこからひいて計算することが

できます。

よってaの角度は

180ー155＝25

【答え】

25°

a

155°



×

宇野禅斗選手は身長176cmです。

⑴身長176cmを、m単位で表しましょう。（１０点）

【答え】

1.76m
100cmが１mだから、176cmは1.76m。

⑵サッカーゴールの高さは2mです。サッカーゴールは宇野

禅斗選手より何m高いですか。式を書いて、答えを求めまし

ょう。（１０点）

【式】

サッカーゴールの高さから宇野選手の身長を引く。

2.0-1.76=0.24

【答え】

0.24m

100cmが1mで、
1000gが1kgだよ。



×

【答え】

3本

筆算は数字をゆっくり
きちんと書いて、
計算まちがいに気をつけ
よう！

丸つけを して
すべての合計点数を
かこう！

点

髙橋大悟選手は36試合で108本のシュートを打ちました。

いつも同じ本数のシュートを１試合に打ったとすると、

１試合あたり何本シュートを打ちましたか。

筆算を用いて求めましょう。

【式】

108÷36＝３

３
３６）１０８

１０８
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